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Compte Rendu n° 03/08 
 
Présents : Monique Benhamed, Patrice Gauthier, Florence Catry de Surmont, Hélène Cucuphat 

Alain Fontana, Patricia Scoffier, Bernard Jouanneau, Danièle King, Martine Louvet, 
Dominique Rabbé, André Vincent.                         

  
Invités : Robert Dureville (D.T.N), Elisabeth Louesdon (CNJPA), Gilles Beyer (BE) 
      
Excusés : Jean Luc De Bortoli, Grégoire Fontana, Monique Georgelin, Valérie Parra, Jean-Pierre 

Rondel, Emmanuelle Rabbé, Monique Pétis.  
 
Invités excusés : Didier Gailhaguet  (Président de la F.F.S.G), Christèle Gautier (C.T.N) 
 
Le PV n° 02/08 est approuvé.  
Il est noté par un nombre important de membres que les comptes rendus devront à l’avenir 
retranscrire fidèlement ce qui a été dit en réunion et non ajouté par la suite.   
 
 1°) Championnats de France  
Novices – Avenirs à Cergy 
Grande réactivité des clubs pour permettre aux remplaçants de participer, la règle retenue pour les 
sélections semble bien fonctionner. 

 
Minimes à Orléans du 4 au 6 Avril  
La liste des 18 filles et 12 garçons sélectionnés sera validée au plus tard le 18 Mars. 
 
2ème division 
Les horaires prévisionnels seront à revoir, ils semblent trop « serrés ». 
Le système informatique sera le système NJS de la Ligue « Normandie » (sans replay). 
 
Championnat de France des clubs  
Le nombre actuel de ligues ne permettant plus d’appliquer le règlement actuel pour les sélections des 
clubs pour le « Championnat de France des Clubs », il apparaît nécessaire de présenter à la prochaine 
Assemblée Générale une nouvelle proposition de mode de sélection. 
Pour cette saison, le mode de sélection reste identique à celui des années précédentes avec les 
« anciennes ligues ». Si le nombre de patineurs s’avère être trop important pour le bon déroulement 
de la compétition, il sera demandé aux ligues de procéder à une nouvelle et plus stricte sélection. 
Rappel : Les règlements ne peuvent en aucun être modifiés en cours de saison et encore moins sans 
avoir été votés en Assemblée Générale. 

 
  22  °°))    CCoommmmiissssiioonnss    
Interclubs 
Une réunion sera programmée rapidement avec pour objectifs la recherche d’un nouveau mode de 
sélection et les modifications éventuelles à apporter au règlement technique actuel. 
 
Championnats des jeunes  
Patricia Scoffier propose à la CSNPA la mise en place d’un championnat commun « Avenirs – Minimes 
– Novices».  
Cette formule présente plusieurs avantages non négligeables, à savoir : 

- Permettre de reculer la date du championnat dans la saison, 
- Diminution des coûts d’organisation (un seul WE au lieu de 2). Pour information, le coût 

d’un championnat de France pour la CSNPA est de l’ordre de : 7.000€ 

Compte rendu de la réunion du Samedi 15  Mars  2008 
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- Permettre un plus grand étalement des dates pour les Tournois de France d’où allongement 
d’environ 3 semaines de la saison « TDF » 

Deux options pour le regroupement des catégories vous seront proposées lors de la prochaine 
Assemblée Générale. 
 
Nouveau format de compétition 
La proposition d’Emmanuelle RABBE est retenue. Cette proposition devra être enrichie en tenant 
compte de ce qui a pu être mis en place dans certaines Ligues. 
 
Labellisation  
Le format de récompenses proposé par Dominique RABBE est adopté pour les clubs labellisés 2008.  
Il faut avant l’AG faire les propositions pour l’année 2009, Dominique Rabbé y travaillera avec André 
Vincent. 
 
Refonte des médailles de glisse 
Une refonte en profondeur plus que nécessaire, surtout depuis la mise en place du NJS, doit être 
proposée en Assemblée Générale des Clubs. 
Cette tâche a été confiée à Elisabeth Louesdon qui s’entourera d’autres personnes, en particulier 
d’entraîneurs. Souhaitant faire un travail en profondeur et valable pour plusieurs années, les 
propositions ne pourront être proposées qu'à l'assemblée générale 2009. 
 
  33°°))    FFoorrmmaattiioonnss  
Séminaire de juges 
Il aura lieu les 24 et 25 Mai à Lyon Perrache. Cette formation s’adresse aux juges de ligues, la liste 
doit être proposée par les comités de ligues en sachant que le nombre de stagiaires ne pourra excéder 
50 personnes. 
 
Séminaires Contrôleurs/ spécialistes/data 
Cette formation est une formation de perfectionnement réservée aux personnes déjà formées. 
 
Séminaire entraineurs  
Le séminaire des entraîneurs mis en place par la CSNPA aura pour thème « Les components ». Il aura 
lieu à Caen sur 2 jours parallèlement au séminaire organisé conjointement par la DTN et la CSNPA les 
4, 5 et 6 juin. Ce séminaire sera destiné aux entraîneurs qui sont « sortis » en international cette 
saison. Le nombre de participants ne pourra excéder 20 personnes. 
 
           44°°))    SSttaaggee  ddee  PPââqquueess  
 
La CSNPA s’associera au stage organisé à Courchevel par la DTN du 20 au 27 Avril 2008, elle 
sélectionnera 12 patineurs, à savoir : 8 filles et 4 garçons répartis de la façon suivante 

 
- les 6 premières filles Minimes 2ème et 3ème année 
- les 2 premières filles Minimes 1ère année 
- le podium garçons Minimes  2ème et 3ème année 

     - le 1er garçon Minime  1ère année  
  
    55°°))    IInnffoorrmmaattiioonnss  DDTTNN  
  

- Le Chemin de sélection va être revu. 
--  La convention d’objectifs est en baisse de 7%, des mesures devront être prises pour réduire 

les coûts la saison prochaine.        
          
La prochaine réunion de la CSNPA aura lieu le samedi 19 Avril  à Bercy 


